



## 希腊工人大罢工 看把“部级”领导打成啥

当地时间2010年12月15日，希腊雅典，希腊前发展部部长科蒂斯·哈齐达基斯遭到抗议者袭击。希腊工会15日举行全国总罢工，反对政府削减开支的计划。从13日开始，希腊的公交系统、医疗卫生系统员工进行连续5天的罢工行动，银行系统员工从14日开始举行48小时罢工。连续几天的公交停运导致雅典市中心交通拥堵，市民出行非常不便。

东方IC 图

## 日本自卫队采购舞弊 幕僚长监管失察遭撤职

日本防卫省一个专家组14日说，航空自卫队一处物资补给站4年间全部数百份物资采购合同在招标过程中存在人为操纵，其中大部分合同涉及挪用资金。防卫省决定撤除航空自卫队幕僚长外园健一郎职务，由航空自卫队下属航空总队司令官岩崎茂接任。

防卫省专家组调查发现，2005年3月至2009年3月间，设于千叶县木更津的航空自卫队第一补给站全部311份物资在采购合同招标过程中存在人为操纵。防卫省官员这4年间在未获财务大臣批准的情况下，从飞机维修费、通信费、后勤保养费等预算项目中挪用约合7219万美元用于采购项目，所涉合同总金额9096万美元。

据新华社电

## 维基揭秘网创始人阿桑奇 奇获准保释



12月14日，英国伦敦一家法庭当日在举行听证会后决定，同意“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇的保释申请。

这是阿桑奇今年10月23日在英国伦敦出席新闻发布会的资料照片。新华社发

# 非法投资地产一夜暴富 韩国陆军参谋总长辞职

## “个人事务导致军队中产生担忧，他应当为此负责”

韩国国防部15日宣布，第三野战军司令、陆军大将金相基被提名为陆军参谋总长，接替日前申请退役的黄义敦。

韩国国防部说，金相基在工作中积累了丰富经验，被认为是重新整顿陆军、增强韩国军事力量的“最佳人选”。定于16日上午召开的国务会议将讨论陆军参谋总长人选问题，如果顺利过关，金相基将于当天下午走马上任。

据新华社电



黄义敦

金相基

### 递交辞呈李明博立即批准

韩国陆军参谋总长黄义敦14日递交辞呈，请求退役，随即获总统李明博批准。关于黄义敦辞职的官方表态不涉及朝韩炮击事件。

“黄将军提出退役，因为他觉得在眼下军队改革时期继续留任原职不合适。”国防部官员说。媒体报道说，黄义敦递交辞呈后，李明博随即予以批准但当天并未就辞职一事发表讲话。

韩国军队中一名官员说：“黄将军决定退休，因为他觉得，他的个人事务导致军队中产生担忧，他应当为此负责。”另一名国防部官员说，引发黄义敦辞职的这一“个人事务”，是指媒体报道的有关他利用内线投资地产一事。

不到一星期前，韩国媒体曝光有关黄义敦投资地产一夜暴富的消息。

### 军人炒地产很普遍

2002年，黄义敦经过内线消息获悉首尔市

中心龙山区一片区域的地产政策即将有所松动，而后旋即投资这处地产，几个月后地价暴涨，他获得大笔财富。当时，黄义敦任国防部首席发言人一职。

这处地产所在区域原先有建设楼高限制，就在黄义敦投资后，国防部取消了楼高限制，致使房地产商竞相拥入这一区域投资，这一地段地价飙升，黄义敦从中获得不菲利润。

一些媒体猜测，黄义敦事先获悉楼高限制即将取消，而后大笔投资，意在获利。另有媒体指责，在军队中类似黄义敦这样利用内线消息做投资生意的高层人员不在少数。

消息报道后，黄义敦个人没有出面就媒体传言作任何解释。

### 辞职对于军队是一记重击

黄义敦，57岁，1975年军校毕业后进入韩国军情部门，从事军事情报工作，先后供

职于国防部情报局、国防部新闻局、陆军等处，2003年后曾率韩国军队前往伊拉克北部执行任务。黄义敦今年6月升任陆军参谋总长这一陆军最高职位。升任背景不详，但升任时机恰逢“天安”舰沉没之后三个月。有媒体称，黄义敦的辞职，对于韩国军队是一记重击。

11月23日的朝韩炮击事件后，韩国军队在国内备受指责，一些强硬派政客直接谩骂军队“软弱”，矛头直指时任国防部长官金泰荣、联合参谋本部议长韩民求以及黄义敦等人。

14日，韩民求也递交辞呈，请求退役，但受到新任国防部长官金宽镇的挽留。不过，联合参谋本部发言人李朋雨随即对媒体说，传言不真。“说韩民求将军请求退役的消息不真实。”

据12月15日《广州日报》A11版 阿南

## 美国烟草巨头涉嫌诱惑 女童吸烟被判罚4.7亿赔偿

美国马萨诸塞州陪审团日前判决美国著名烟草商罗瑞拉德公司赔偿7100百万美元(约4.7亿人民币)给一位去世女烟民的家庭。据称，该公司曾采用促销手段引诱这名女烟民吸新港香烟，导致她染上烟瘾。

去世的女烟民伊万斯是40年的新港香烟“老烟民”，54岁时因肺癌去世。伊万斯在她生前录制的视频中称，她9岁那年就收到过新港香烟的免费促销样品。根据萨福克高等法院的判决，罗瑞拉德公司应向伊万斯赔偿5000万美元，向伊万斯的儿子威廉·伊万斯赔偿2100万美元。罗瑞拉德烟草公司发言人称将寻求上诉。

林静

## “whatever” 连续两年最令美国人讨厌

民调显示，“whatever(无论什么)”连续二年被美国人认为是“最令人讨厌的词语”。位列第二和第三的是“like(喜欢)”和“you know what I mean(你明白我的意思)”。

昨日公布的玛丽斯特民调结果显示，39%的受访者最讨厌使用“whatever”，在谈话时这个词使用的频率非常高。29%的受访者讨厌听到“like”这一词语，在他们看来，这个词是最具攻击性的词汇。此外15%的受访者，对“you know what I mean”这句话充满了厌恶感。

李杰